ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                             Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ



8. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ -  ΛΕΜΕΣΟΣ                   
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                          ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  2 ΩΡΕΣ   
ΜΕΡΟΣ  Α΄
Να λύσετε μόνο 12 από τα 15 θέματα.  Κάθε θέμα βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις:(α)   (+4) + (+9) =  (β)     (–10) + (–7) =


(γ) (+3) · (–6) =  (δ)   (−18) : (–2) =
2. Να λυθεί η εξίσωση: 3χ – 5χ + 9 = 17 – 6χ

3. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (–3)·( –2) – (+12) : (–3) =   

(β)   (– 8) + (+9) – (–5) + (–3) =   
4. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: α) (– 2)0 =  β) (–1)
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5. Να λύσετε και να  παραστήσετε γραφικά την ανίσωση:                     4 (χ–1) > χ –19
6. Να γράψετε τις πιο κάτω παραστάσεις σε μορφή μιας δύναμης.
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7. Ένα τρένο με ταχύτητα 60 km/h χρειάζεται 4 ώρες για να κάνει ένα ταξίδι.  Αν αυξήσει την ταχύτητά του κατά 20 km/h, πόσες ώρες χρειάζεται για να κάνει το ίδιο ταξίδι; 
8. Τραπέζιο έχει εμβαδόν 60 m2.  Να βρείτε το ύψος του  αν οι βάσεις του είναι 7 cm και  13 cm.
9. κ. Παναγιώτης κατάθεσε στην τράπεζα £5000.   Πόσο τόκο θα πάρει σε 6 χρόνια αν το επιτόκιο είναι 3%.
10. Ο όγκος κύβου είναι 27 cm3.  Nα βρείτε το εμβαδόν ολικής επιφάνειας του κύβου.

11. Το εμβαδόν κύκλου είναι 64π cm2.  Να βρείτε το μήκος του κύκλου.
12. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει όγκο 150 cm3 και ύψος 3 cm.  Αν το μήκος είναι διπλάσιο του πλάτους να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου. 
13. Σε μια συναυλία πουλήθηκαν 1500 εισιτήρια των £7 και £5 το καθένα.  Αν συνολικά εισπράχτηκαν £8900, πόσα εισιτήρια των £7 και πόσα των £5 πουλήθηκαν;
14. Ο κ. Γιώργος αγόρασε ένα αυτοκίνητο £6000.  Σε ένα χρόνο το πούλησε £5100.  Να βρείτε το ποσοστό της ζημιάς.

15. [image: image1.wmf]3

Να βρείτε την περίμετρο του κυκλικού τομέα ΑΟΒ, αν  ΟΑ=21 cm,  (ΑΟΒ=600  και  π=
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ΜΕΡΟΣ  Β΄

Να λύσετε μόνο 4 από τα 6 θέματα.  Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 
μονάδες.

1. Η κ. Νίκη κέρδισε στο λαχείο £6000.  Κατάθεσε το 40% των χρημάτων της στην τράπεζα.   Τα υπόλοιπα τα μοίρασε στα 3 παιδιά της ανάλογα με τις ηλικίες τους που ήταν 14, 16 και 18 χρονών.  Να βρείτε πόσα πήρε το κάθε παιδί.

2. α) Να γίνουν οι πράξεις: 

100 · (–10)-2 · 32 – 4 · (–2)3  · 70 + 20  ·  23  · (–2)-1=  


β)      
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3. Να λυθεί η εξίσωση:  α)
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β)  Ένας πατέρας είναι 25 χρόνια μεγαλύτερος από την κόρη του.  
Πριν από 6 
χρόνια το άθροισμα των ηλικιών τους ήταν 43.   Να 
βρείτε τις σημερινές τους 
ηλικίες.
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Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις


2(χ–3)≥χ–10
και 
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Η περίμετρος του ορθογωνίου ΑΒΓΔ είναι 48 cm. Το μήκος του είναι διπλάσιο από το πλάτος του. Να βρείτε: 

α) το εμβαδόν της σκιασμένης 
περιοχής

            β)  την περίμετρο της σκιασμένης 
περιοχής 

6. α)  Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο προς 5%  για 2 χρόνια έγινε μαζί με τους τόκους £13200.

β)  Δίνεται ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ με ΑΒ//ΔΓ,  ΑΒ=5 cm,  
ΒΓ=10 cm  και  ΔΓ=17 cm. Να βρείτε i)  το εμβαδόν του τραπεζίου

            ii) τη περίμετρο του τραπεζίου.
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
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